
Qualité de la pédagogie

La formation en soins infirmiers a-t-elle répondu à vos attentes ?

52 réponses

 Êtes- vous satisfait de la formation en atelier de pratique ?

52 réponses
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 Êtes- vous satisfait des contenus théoriques de la formation ?

52 réponses

 Êtes- vous satisfait du niveau exigé par les formateurs dans les
contenus des UE ?

52 réponses

 Êtes- vous satisfait du niveau attendu par les formateurs dans les
évaluations ?

52 réponses
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 Êtes- vous satisfait de l'enseignement promulgué par les cadres
formateurs ?

52 réponses

 Êtes- vous satisfait de l'enseignement promulgué par les intervenants ?

52 réponses

 Êtes- vous satisfait de votre accompagnement en suivi pédagogique ?

52 réponses
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 Êtes- vous satisfait de votre accompagnement lors des guidances du
travail de fin d'études ?

52 réponses

Concernant les stages

 Êtes- vous satisfait de l’alternance entre enseignement théorique et
stage ?

52 réponses
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 Êtes- vous satisfait des lieux d'affectation en stage ?

52 réponses

 Êtes- vous satisfait de l'accompagnement par les formateurs au cours
de vos stages (préparation des objectifs, préparations collectifs, retours
de stage, visites en stage...)?

52 réponses
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Axes d'amélioration proposés

17 réponses

Des stages qui collent plus à notre projet professionnel et couper en 2 les stages longs

Choix du stage pré professionnel

Écouter quand on dit que c’est un lieu de stage douteux et maltraitant

Meilleur accompagnement pédagogique avec plus d’écoute.

Écouter les projets professionnels, se renseigner sur les lieux d’habitations des élèves, essayer
d’écouter au moins 1 fois sur les 3 années les demandes

Essayez de proposer dés stages qui sont davantage en lien avec le projet pro des ESI

+ de pratique et de cours sur les traitements pharmaceutiques

Éviter les stages de 10 semaines en première année

Au niveau des lieux de stages,
Trop de lieux de vie sur les 3 ans d’études à défaut des lieux de stage plus technique donc
manque de pratique de soins techniques

Manque de cours de pharmacologie

Manque de TP

S'il était possible selon moi de faire plus de cours de pharmacologie, pathologie..que de soins
relationnel de façon à ce que l'étudiant puisse mieux réussir à faire de liens

nous écouter plus pour l'affectation des stage, sur tout au niveau de la distance

Stop Madame Roumeaux !

Prise en compte des demandes concernant les stages par les suivis pédagogiques, ou moins
de disparités entre les cadres formateurs avec certains qui se débrouillent pour obtenir les
affectations de stages demandées et d’autres qui ne font rien..

Plus d’écoute des formateurs sur les problèmes que rencontre certains étudiants et
d’empathie

Certains cours magistraux moins importants, devrait être mis sur la plateforme theia.

Plus de cours d'anatomie et de mecanismes physiologiques.



Terrains de stage à adapter en fonction du projet professionnel de l'etudiant

Les moyens mis en œuvre pour la formation

 Êtes- vous satisfait par l'environnement dans lequel l'IFSI est implanté ?

52 réponses

 Êtes- vous satisfait par les locaux/salles de cours de l'IFSI ?

52 réponses
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 Êtes- vous satisfait de l'utilisation de la plateforme?

52 réponses

 Êtes- vous satisfait de la gestion administrative ?

52 réponses

 Êtes- vous satisfait de l'accueil par le secrétariat ?

52 réponses
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Etes-vous satisfait du réseau wifi?

52 réponses

 Êtes- vous satisfait des moyens informatiques mis à votre disposition
(salle informatique, imprimante,..)?

52 réponses

 Êtes- vous satisfait du CDI (accessibilité et ouvrages/revues proposés)
?

52 réponses
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 Êtes- vous satisfait par la présence du self ?

52 réponses

Appréciation générale

 Êtes- vous satisfait par le climat au sein de votre promotion ?

52 réponses

Recommanderiez-vous l'IFSI à un futur étudiant en soins infirmiers ?

52 réponses
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De façon générale, êtes-vous satisfait de votre formation?

52 réponses

Si non, pourquoi?

2 réponses

Stages non satisfaisants

Oui et non ça dépend dans quel domaine
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Ce que vous retenez en 1 phrase :

30 réponses

Des cadres formateurs compétents et un petit plus pour Mme Leteneur et sa grande
disponibilité !!

Dur

Accompagnement de qualité , avec bienveillance

Très dur

La Persévérance

Il faut s’en donner les moyens

Bonne formation dans l’ensemble

Formation qui m’a fait grandir

La bienveillance de tout le personnel de l’ifsi, leur investissement, et la qualité des
enseignements

Réflexivité

École très familiale

La bienveillance des formateurs mais aussi leur justesse dans l’accompagnement des
étudiants est un vrai plus, sans oublier Mme la directrice qui se rend disponible pour nous et
essaie de trouver des solutions à toutes les situations

La pédagogie et la bienveillance des formateurs

Il faut s’accrocher

Une grosse évolution et remise en questions, un très grand merci !

Nouvelles connaissances et compétences

J'ai adoré ces 3 années, je me considère comme un privilégier d'avoir pu accéder à cette
formation

Formation complexe mais bon accompagnement par les cadres formateurs en cas de
difficultés

Formez les futurs infirmiers et intégrer les valeurs soignantes



Très grande expérience humaine

Très bon encadrement sur les 3 ans . Formatrices supers et présentes ! Lieu familial

Formation très enrichissante

Trois annees intenses en émotion

3 denses et longues années qui passent très (trop) rapidement

Que cette formation est très compliquée psychologiquement ou qu’elle l’est parce qu’on est
pas assez entendu. Qu’il ne faut pas abandonner malgré les difficultés.

C'est une formation qui demande énormément de sa personne mais elle en vaut la peine.

Etude compliqué psychologiquement !

Très bonne école, des formateurs pédagogues et à l'écoute

Familial

Cadres formateurs très pedagogues et à l'ecoute des etudiants, environnement de travail
agréable



Que suggérez-vous comme axes d'amélioration ?

17 réponses

Mieux penser la gestion des stages même si je sais que c’est un point qui ne dépend pas que
de l’école et que celle-ci reste dépendante des établissements de santé

Proposition de stage plus courts pour pouvoir tourner plus dans des stages différents, pouvoir
choisir nos stages de 3ème afin de nous projeter vers notre projet pro

1) Aménagement extérieur : créer des zones abritées du soleil et de la pluie , car le store ne
reste jamais en place très longtemps
2) Amélioration administrative : le temps de paiement des indemnités de stages est trop long,
sachant le niveau des finances des étudiants est bas et que de nombreux frais sont engagés
lors des déplacements en stage.
( suggestion : donner une date butoir aux retardataires qui ne donnent pas leur planning à
temps pour éviter de pénaliser toute une promo, et que chacun se responsabilise ! )

J ai adoré ma formation au sein de l IFSI, le cadre est magnifique, l équipe est compétente et
bienveillante, j y ai beaucoup appris.
C est avec nostalgie que je termine ses 3 années.
Merci à toutes et à tous
A bientôt

Les affectations de stage !!!

Essayez de suivre davantage les projets pro pour les affectations de stage

Avoir nos stages en fonction de notre lieu de domicile

Régler le problème du wifi, revoir certains lieux de stages et essayer de satisfaire les demande
de lieux de stages des étudiants

Merci pour tout ! <3

Juste le WIFI mais il y a eu de net amélioration récemment sur la connexion

Mise à disposition de ventilateur en période de chaleur, car il est difficile de se concentrer
lorsqu’il fait trop chaud dans les salles de cours et que la clim ne fonctionne pas

Une climatisation
Plus de micro-onde ( 1 par salle )

Plus d’écoute des ESI lors des bilans de fin de semestres et ne plus reprendre certains
intervenants ce qui peut être bénéfique pour la formation des futurs ESI.

Et une note positive quand même: merci ! ❤️



D’éviter de dire des choses différentes ou faire des choses différentes selon les étudiants.
Comme dire que certains stages seront accessibles en 3 eme alors que des 2eme années y
vont.
Que lorsqu’on régule les semestres et que l’ont dit qu’il y a un problème, ne pas toujours dire
que c’est de la faute des étudiants.
Que certaines formatrices retrouvent leur humanité qui leur a permis d’être infirmière.
D’éviter que l’ont entendent que l’école ou qu’une formatrice a appelé ou envoyer une lettre
sans prévenir pour que l’on ne valide pas le stage d’un étudiant.
De se mettre d’accord sur les cours et les consignes.
De ne pas remettre les étudiants en stage où d’autres on rapporté des incidents, comme
maltraitance en vers les personnes hospitalisées et où il y a du harcèlement de la part des
infirmières/infirmiers en vers les étudiants.
Ou même lorsqu’un étudiant dit rencontrer des problèmes durant son stage de l’écouter et de
faire en sorte de pouvoir le changer de lieux de stage ou autre.
Se n’est pas mon cas, mais que certains étudiants soient mieux suivis par leur suivi ped et
mieux soutenue quand on leur parle de certaines problématiques.

De remettre en place les moments de méditation.

PS: Mme GENETAY et LETENEUR restaient comme vous êtes, i love you. Et Mme ZELAZNY
aussi.
On a tous eu des aprioris sur Mme DYLAN mais ce n’était pas fondé, j’espère que vous
prendrez en main les calculs de doses comme vers la fin quand vous nous avez fait cours et
expliquez la réalité du terrain.
Mme GATTI on ne vous a pas beaucoup eu en cours mais la seule fois où je vous ai eu, j’ai bien
aimé le faite que vous disiez qu’il n’y avait pas vraiment de soutiens ou de compassions dans
notre groupe car c’était une réalité. Vous avez très vite cerné les choses.
Et Mme COUGNON, je vais me rappeler longtemps, de se poser la question de est-ce qu’on
mérite/les vaut les 2000€ de salaires et on va faire comme chez les enfants vert validé et
rouge pas validé.

Les axes d'amélioration concerneront uniquement l'aménagement des locaux :
- Absence de fenêtre donc pas d'aération et manque d'oxygène qui entraine des céphalées
chroniques en fin de journée passée à l'école. Puis parfois en hiver, les salles sont trop
surchauffées.
- Lumières dans les salles de TD, de TP et CM2a puis CM2b trop lumineuses donc cela peut
entraîner des migraines ophtalmiques
- Problématique de climatisation à la rentrée scolaire 2022 donc difficultés à suivre
correctement les cours magistraux, je souhaite que pour les promotions à venir cela ne se
réitère pas

Choisir nous même le dernier lieu de stage final

Plus de cours sur l'anatomie et la physiologie

Plus de cours de Pharmacologie, d'anatomie et de Physiopathologie
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